

[设为首页](#) | [加入收藏](#)[站内检索](#)[高级搜索](#)

首 页	新闻焦点	媒体我校	电子校报	视频新闻	图片网站	农城之窗
学校首页	聚焦院处	人物风采	校园广播	专题新闻	专题链接	农城之光

上周排行

恒大地产集团向我校捐赠2..	5911
2018年青年教师讲课决..	4233
我校2019年全国研究生..	3285
我校召开学院“十三五”规..	2698
2018年度王同川励志奖..	2653
光荣榜（九）	2617

最近新闻

校领导赴京看望李岚清同志并向教育...
我校本科教育教学工作会议明日召开
图解：加快推进我校一流本科教育总...
组图：新年第一天，他们用行动在奋...
新年献词：奋斗，为了我们更加美好...
师生论文在2018年度习近平总书...
图片新闻


组图：新年第一天，他们用行动在...


吴普特校长致新年贺词
学牛表彰大会暨庆祝2019年元...


国家奖学金
组图：2018年度学生表彰大会...

陕西省药理学会2018年学术年会在我校召开

来源：动医学院 | 作者：欧阳五庆 | 发布日期：2018-11-24 | 阅读次数： 1111

11月18日，陕西省药理学会2018年学术年会在我校举行。学会副理事长兼秘书长林容教授主持会议，副校长钱永华教授出席会议。来自全省各高等医药院校、药物研发单位、部分医院及制药企业的会员代表200余人参加会议。

会议期间，陕西省食品药品监督管理局侯鸿军副处长对我国药品审评审批制度改革最新政策进行了解读，我省医药卫生领域14位知名专家学者作了大会报告。西安交通大学王嗣岑教授对细胞膜亲和材料在中药活性成分识别中的应用，西北大学郑晓辉教授解答了“柳叶刀之问”——8844绝对海拔的新药创制研究，空军军医大学李明凯教授对新型香豆素衍生物DCH抗MRSA活性研究及成药性作了初步评价、吴玉梅教授对ACC脑区LXRb在CSA诱导的小鼠炎性痛中的作用机制，省中医药研究院谢人明教授对药理研究中常犯的错误及纠正对策，西北农林科技大学欧阳五庆教授对纳米药物研究与应用，西安医学院曹慧玲教授对基于FBDD的新药设计与发现，省功能食品工程技术研究中心主任刘建书教授对药食两用中草药功能食品安全功能学评价问题与探讨作了详细报告。还有5位青年学者分别报告了各自的最新研究成果。

这些报告对我省药理学工作者深入了解药品审评审批制度最新改革政策、医药科研思路设计、药效与安全性评价、药食两用中草药功能食品安全性评价、细胞膜亲和材料在中药活性成分识别中的作用、8844绝对海拔的新药创制、成果转化及其他相关研究热点问题是一次交流学习的机会。此外，还有36位青年学者展出了36份墙报。会后，从5位青年报告和36份墙报中评选出青年优秀论文一等奖3个、二等奖6个、三等奖9个和优秀论文奖23个，颁发了优秀论文证书。

本次会议由我校动物医学院和杨凌华冀纳米医药科技有限公司共同承办，杨凌华冀纳米医药科技有限公司提供了经费支持。

编辑：张晴 终审：郭建东

[打印本页](#) [关闭本页](#)

[返回首页](#) [TOP](#)[设为首页](#) | [加入收藏](#) | [关于我们](#) | [版权声明](#) | [站点导航](#) |

西北农林科技大学党委宣传部（新闻中心） - 版权所有 TEL:029-87082869 新闻E-MAIL:641974757@qq.com

陕ICP备05001586号